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Forssan nuorisovaltuuston (NuVa) kokous 
 
 
Aika 8.5.2025 klo 18.00 – 18.41 
 
Paikka Forssan kaupungintalo, Turuntie 18, ryhmähuone 3, 4. krs 
 
Läsnä Hilma Majala, Miska Nuutinen, Alisa Lepänkoski, Uras Guzel, Luan Demiri, Julius 

Kaunisto, Jenna Hirn, Nea Härmä, Hilla Wiisak, Aapo Nummila 

Poissa Pinja Marttila, Vilho Niskala, Veera Hirn 

Muut läsnäolijat   Moona Niemi 

 

   

Allekirjoitukset  
 
 
Alisa Lepänkoski  Miska Nuutinen 
puheenjohtaja    sihteeri 

 

Pöytäkirjan tarkastus: pöytäkirjantarkastajat 

                                          

Käsiteltävät asiat 

§  Otsikko 

26. Kokouksen järjestäytyminen 

27. Puheenjohtajan ajankohtaiskatsaus 

28.      Nuorisvaltuuston vaalit 

29.      Kokousajat 

30. Muut asiat 
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Kokouksen järjestäytyminen 

§ 26 

Valmistelija: Jaakko Leskinen 

 

Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Puheenjohtaja on kutsunut nuorisovaltuuston koolle. Kokouskutsu on lähetetty kaikille 

nuorisovaltuutetuille.  

 

Nuorisovaltuusto on päätösvaltainen, kun vähintään kaksi kolmesta valitusta valtuutetusta on 

paikalla.  

 

Pöytäkirjantarkastajat 

Nuorisovaltuusto valitsee kaksi valtuutettua tarkastamaan kokouksesta laaditun pöytäkirjan. 

Pöytäkirjantarkastusvuorossa ovat Hilma Majala ja Jenna Hirn. 

 

Asioiden käsittelyjärjestys 

Asiat käsitellään esityslistan mukaisessa järjestyksessä, jollei nuorisovaltuusto toisin päätä. 

 

Päätösesitys 

Nuorisovaltuusto  

1. toteaa kokouksen laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

2. valitsee pöytäkirjantarkastajiksi jäsenet Hilma Majala ja Jenna Hirn 

3. käsittelee asiat esityslistan mukaisessa järjestyksessä 

 

Päätös 

Nuorisovaltuusto hyväksyi päätösesityksen 
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Puheenjohtajan ajankohtaiskatsaus  

§ 27 

 

Valmistelija: Jaakko Leskinen  

 

Puheenjohtaja selostaa ajankohtaisia asioita kokouksessa.  

- sivistyslautakunnan päätökset 29.4. 

- muut ajankohtaisasiat  

 

Päätösesitys  

Nuorisovaltuusto   

 

1. merkitsee kokouksessa saadut selvitykset tiedoksi ja antaa tarvittaessa harkitsemansa 

toimintaohjeet.  

 

Päätös 

Nuorisovaltuusto totesi, että ei ole esille nousevia asioita. 
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Nuorisovaltuuston vaalit 

§ 28 

Valmistelija: Jaakko Leskinen 

 

Käsitellään nuorisovaltuuston vaalien järjestämistä syksyllä 2025. Nuorisovaltuuston toimikausi 

alkaa kalenterivuoden alussa 1.1. ja kestää kaksi vuotta. Nykyinen toimikausi päättyy 

31.12.2025. Nuorisovaltuusto on nuoria koskevien asioiden asiantuntija- ja yhteistyöelin. Se 

toimii apuna kunnallisessa päätöksenteossa tuoden nuorten näkökulman esille. 

Nuorisovaltuusto on sivistys- ja tulevaisuuslautakunnan alainen asiantuntijaelin ja se toimii 

yhteistyössä nuorisotoimen kanssa. Vaalien järjestämiseksi on tarkoituksenmukaista tehdä 

suunnitelma. 

 

Kuntalaki 26 § Nuorisovaltuusto: 

Nuorten osallistumis- ja vaikuttamismahdollisuuksien varmistamiseksi kunnanhallituksen on 

asetettava nuorisovaltuusto tai vastaava nuorten vaikuttajaryhmä (nuorisovaltuusto) ja 

huolehdittava sen toimintaedellytyksistä. Nuorisovaltuusto voi olla useamman kunnan 

yhteinen. 

Nuorisovaltuustolle on annettava mahdollisuus vaikuttaa kunnan eri toimialojen toiminnan 

suunnitteluun, valmisteluun, toteuttamiseen ja seurantaan asioissa, joilla on merkitystä kunnan 

asukkaiden hyvinvointiin, terveyteen, opiskeluun, elinympäristöön, asumiseen tai liikkumiseen 

sekä muissakin asioissa, joiden nuorisovaltuusto arvioi olevan lasten ja nuorten kannalta 

merkittäviä. Nuorisovaltuusto tulee ottaa mukaan lasten ja nuorten osallistumisen ja 

kuulemisen kehittämiseen kunnassa. 

Lasten ja nuorten osallistumisesta ja kuulemisesta säädetään nuorisolain (1285/2016) 24 

§:ssä. (21.5.2021/419). 

 

Toimintasääntö: Nuorisovaltuuston tehtävät (§ 3): 

1. edistää ja kehittää nuorison asemaa Forssassa 

2. välittää nuorten näkemyksiä kunnan luottamushenkilö- ja toimintaorganisaatioille 

3. edistää nuorille suunnatun virikkeellisen toiminnan järjestämistä 
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4. tekee aloitteita ja esityksiä sekä antaa lausuntoja nuoria ja heidän elinolojaan koskevissa 

asioissa kaupungin luottamuselimille ja muille tahoille 

5. seuraa nuoria koskevien asioiden käsittelyä ja kaupungin nuorille järjestämiä palveluja 

6. pitää yhteyttä kaupungin nuoriin ja nuorisotoimijoihin 

7. edistää nuorten osallisuutta ja vaikuttamista 

8. tiedottaa toiminnastaan, nuorten näkemyksistä sekä osaltaan tiedottaa nuorten palveluista 

9. monipuolistaa kaupungin tarjoamia palveluja nuorille 

10. pyrkii lisäämään nuorten kiinnostusta yhteiskunnallisia asioita kohtaan 

11. käyttää aloitekanavaa työkaluna nuorten mielipiteiden esille saannissa 

 

Toimintasääntö: 5 § vaalit 

Forssan kaupungin nuorisovaltuustossa ovat vaalikelpoisia kaikki forssalaiset sekä Forssan 

ammatti-instituutissa, Forssan yhteislyseossa taikka Forssan perusopetuksessa opiskelevat 13 

– 18 -vuotiaat nuoret. 

Nuorisovaltuuston jäsenmäärä on 20 varsinaista jäsentä. Varajäseniä ei valita. 

Nuorisovaltuuston jäsenkiintiöt ovat vähintään seuraavat: Forssan ammatti-instituutti 6 

valtuutettua, Forssan yhteislyseo 6 valtuutettua, Forssan perusopetus (Kuhala, Keskuskoulu ja 

*Tölön koulu) 6 valtuutettua ja vapaasti 2 valtuutettua.  

*Tölön koulu on lakkautettu ja tilalla toimii Akvarellin koulu. 

Nuorisovaltuuston puheenjohtajan asuinkunta on Forssa. 

Nuorisovaltuuston ehdokasasettelu tapahtuu elo-syyskuussa. Nuorisovaltuusto käsittelee ja 

hyväksyy ehdokasasettelun. 

Vaalit toimitetaan joka toinen vuosi syys-lokakuussa kussakin oppilaitoksessa oppilaskuntien 

ja nuorisotoimen järjestäminä. Uuden valtuustokauden alkaessa valtuustosta pois jääville 

jäsenillä on vuoden läsnäolo-oikeus nuorisovaltuuston kokouksissa. 

Vaalipaikkoina toimivat edellä mainitut oppilaitokset ja peruskoulut sekä nuorisotila Kuutamo. 

Nuorisovaltuuston vaalit ovat salaiset ja äänestys tapahtuu äänestyslipuilla. 
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NuVa 16.8.2023 § 3 

 Nuorisovaltuusto päättää asiasta kokouksessa tehtävien esitysten mukaisesti. 

Puheenjohtaja esittelee asiaan liittyvää linkkiä. Tarkoituksena on, että 

nuorisovaltuuston toimintaa esitellään yläkoulujen oppilaskuntien hallituksille sekä 

toisen asteen ensimmäisen lukuvuoden opiskelijoille. 

Esittelijöinä toimivat: 

Lukio: Julius Kaunisto ja Veera Hirn 

FAI: Julius Kaunisto 

Akvarelli: Julius Kaunisto, Nea Härmä ja Hilla Wiisak 

Keskuskoulu: Julius Kaunisto ja Veera Hirn 

Nuorisotila Kuutamo: Julius Kaunisto ja Rebekka Sulonen 

NuVa 13.9.2023 § 3 

 Paikat jakaantuvat seuraavasti: 

6 Ammatti instituutti (Maiju Kossila, yhteyttä) 

6 Lyseo (kysytään akvaario vierailu asiasta) 

3 Keskuskoulu 

3 Akvarelli 

2 Kuutamo, (muut paikat) 

 

Liitteet 

Forssan nuorisovaltuuston toimintasääntö 

 

NuVa 12.3.2025 § 17 

Päätösesitys 

Nuorisovaltuusto  
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1. päättää aloittaa valmistelemaan vaalien toimintasuunnitelmaa 

2. päättää antaa keväällä toimintasuunnitelman tiedoksi oppilaitoksien 

oppilaskuntien hallituksille 

3. päättää aloittaa suunnittelemaan nuorisovaltuuston toiminnan esittelyä 

oppilaille ja nuorille tulevia vaaleja koskien 

4. päättää muut mahdolliset vaaleihin liittyvät asiat kokouksessa tehtävien 

esitysten mukaisesti. 

 Käsittely 

- Perustetaan työryhmä, joka valmistelee vaalien toimintasuunnitelman valmiiksi 

seuraavaan kokoukseen. 

 

Päätös 

Nuorisovaltuusto 

1. Päättää perustaa työryhmän vaalien toimintasuunnitelman 

valmistelemiseksi ja valitsee siihen valtuutetut Alisa Lepänkoski, Luan 

Demiri, Hilma Majala ja Miska Nuutinen. 

 

Nuva 10.4.2025 § 23 

 

Käsittely 

Nuorisovaltuusto ehdottaa NuVa -kuulakärkikynien tilaamista mainostarkoituksiin. 

Budjettia ja design-ratkaisuja käsitellään seuraavassa kokouksessa  

 

Nuorisovaltuusto   

  Päättää ottaa yhteyttä vaalikouluihin huhtikuun aikana vaalien edistämiseksi  

  Merkitsee kynien suunnittelun ja muut asiat tiedoksi  
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Päätösesitys 

Nuorisovaltuusto  

1. päätösesitys annetaan kokouksessa 

 

Käsittely 

- Ehdotetaan NuVa -kynien tilaamista nuorisovaltuuston markkinointitarkoituksiin NuVan 

logolla ja nimellä varustettuna. 

- Kyniä laitettaisiin tilaukseen 500 kpl, hinnalla 332,57€ sisältäen arvonlisäveron. 

Käsittelyn aikana puheenjohtaja teki päätösesityksen: valtuutetaan Moona Niemen 

tilaamaan NuVa -kynät 

 

Päätös 

Nuorisovaltuusto päättää valtuuttaa Moona Niemen tilaamaan NuVa -kynät. 
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Kokousajat 

§ 29 

Valmistelija: Jaakko Leskinen 

 

Päätetään tulevien kokousten ajankohdat ja paikat.  

  

Päätösesitys   

Nuorisovaltuusto    

1. päätösesitys annetaan kokouksessa   

 

Päätös 

Nuorisovaltuusto   

1. Päättää järjestää seuraavan kokouksen torstaina 14.8.2025 Forssan kaupungintalolla 

klo 18.00 ryhmähuoneessa 3. 
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Muut asiat  

§ 30 

Valmistelija: Jaakko Leskinen  

  

Käsitellään muut mahdolliset esille tulevat asiat, jotka on erikseen esitetty ja päätetty 

käsiteltäviksi kokouksen alussa järjestäytymisen yhteydessä.  

 

Päätösesitys  

Nuorisovaltuusto   

1. päätösesitys annetaan kokouksessa   

 

Käsittely 

- Päättärit -tapahtuman “vuorojärjestelmää” puidaan jälleen, vuorot toteutuisivat 17-19:30 

ja 19:30-22 

- Aiempaan vuoroon tulevat Aapo Nummila ja Luan Demiri, myöhempään Alisa 

Lepänkoski ja Vilho Niskala 

Käsittelyn aikana puheenjohtaja teki päätösehdotuksen: Nuorisovaltuusto päättää merkitä 

käsittelyssä esille tulleet asiat tiedoksi. 

 

Päätös  

Nuorisovaltuusto päättää merkitä käsittelyssä esille tulleet asiat tiedoksi. 

 

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 18.41 

 

Pöytäkirja 

Miska Nuutinen, Jaakko Leskinen 


